



## FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: [fov.fou@mku.hu](mailto:fov.fou@mku.hu)

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

#### **Tolmácsot próbáltak vesztegetni a szegedi embercsempészek érdekében – elfogások VIDEÓVAL**

*Szeptember elején – ahogy az a sajtóban is megjelent – szegedi embercsempészek szír migránsokat raboltak ki Örkény és Pustavacs térségében. A Budapesti Nyomozó Ügyészség a mai napon elfogta azt a két férfit, akik az előbbi ügyben indult nyomozásban egy tolmácsot próbáltak megvesztegetni.*

A korábban a sajtóban is megjelent alapügy lényege szerint 2015. szeptember 3-án Röszkén az embercsempészek megállapodtak négy szír migránssal abban, hogy fejenként 250 euró ellenében Budapestre szállítják őket, majd útközben – Örkény és Pustavacs térségében – a szír állampolgárságú utasokat fegyverrel vagy annak utánzatával kirabolták.

A fenti ügyben a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságon indult nyomozás, amelyben a nyomozók a két embercsempészt a külföldi sértettekkel egy kirendelt tolmács közreműködésével szembesítették.

A szembesítéseket követően az előbbi eljárásban gyanúsítottként szereplő két férfi rokoni köréhez tartozó személyek felkeresték a tolmácsot azzal, hogy – a két gyanúsított érdekében – 5.000-5.000 eurót fizetnek neki azért, ha rábeszéli a szír sértetteket arra, hogy változtassák meg a vallomásukat akként, hogy az elkövetőknél nem volt fegyver. Kérték továbbá, hogy amennyiben erre a szíreket nem tudja rábeszélteni, akkor tolmácsoljon ő valótlanul a két gyanúsított érdekében. Két nappal később kérésüknek életellenes fenyegetéssel is nyomatékot adtak.

A budapesti nyomozó ügyészek ma a kora reggeli órákban a Terrorelhárítási Központ (TEK) műveleti egységével sikeres akciót hajtottak végre két helyszínen - Szegeden és Budapesten - a tolmácsot megvesztegetni próbáló két férfi elfogása érdekében.

A Budapesti Nyomozó Ügyészség a két férfit őrizetbe vette, gyanúsított kihallgatásuk vesztegetés hatósági eljárásban büntették, kényszerítés hatósági eljárásban büntették, valamint hamis tanúzásra felhívás büntették megalapozott gyanúja miatt jelenleg is tart.

A Terrorelhárítási Központ elfogásról készült felvételei az Ügyészség hivatalos honlapján ([mku.hu](http://mku.hu)) hamarosan elérhetők.

Budapest, 2015. október 9.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész